ELETRICIDADE BASICA — LABORATORIO VIRTUAL

A CASA DO SOL NASCENTE
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Resistores impares: 500 ohms
Resistores pares: 1.000 ohms

A B
1) Calcule a RT entre os pontos AeB,Le A,KeH
VALORES CALCULADOS:
AeB
LeA
KeH

2) Monte o circuito no EWB e meca a RT entre os pontos acima especificados. Faca a comparacdo com
os valores calculados.

VALORES MEDIDOS:

AeB

LeA

KeH

3) Supondo que na entrada (entre os pontos A e B), seja conectada uma fonte de 24V, calcular e medir a
corrente total.

CORRENTE TOTAL CALCULADA:

CORRENTE TOTAL MEDIDA:
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Resisténcia equivalente entre os pontos Ae B

RESOLUCAO DO EXERCICIO - A CASA DO SOL NASCENTE

Circuito equivalente 1 — Para simulacdo no EWB

3k5
S00R 1k SDDRH
SO0R
SO0R 1k 1k S00R HSDDR
2k5
A B i i
Circuito equivalente 2
3k5
S00R 1k SO0R
SO0R
S00R S00R 250R
2k5
A B
Circuitos equivalentes 3 e 4
A A4l
S00R 1k 333,33R (1000//500)
S00R S00R
SO0R SO0R EEDRH SO0R SO0R, EEOR[
2k5 2k5

| IS
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Circuitos equivalentes 5 e 6
4,333,332 ohms

SO0R 445 3R

| I |

SO00R SO0R. 250&{ S500R, SO0R, EEDR[
2k 5 2k 5
A B A B

| IS

OBS: 448,3R = 4.333,33 ohms em paralelo com 500 ohms

Circuitos equivalentes 7 e 8

S00R S00R H 698, 3R EDDR I 291,37R

2k5 2k5
I
A B A B

RESISTENCIA EQUIVALENTE ENTRE OS PONTOS A e B:

791,37R
—

"—%I—" 2K5 ff 791,37R = 601,09R

PRATIQUE:

Tente resolver novamente o exercicio sem consultar esta folha de resposta...
Modifique os valores e faga uma simulacédo no EWB.

Calcule a resisténcia equivalente entre os outros pontos indicados no exercicio e
proceda a simulacgéo.
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